

Kerekecske-esztendőcske címmel tartanak gyermekkoncertet Orbán Ferenc és barátai ma délután 18 órától a csikszeredai József Attila Általános Iskola dísztermében. Az előadást megelőzően a fiatal generáció zenei ízlésének alakulásáról és az erdélyi előadók jövőképéről beszélgettünk a zenésszel.

– Egy korábbi nyilatkozatában azt mondta: „Próbálok finomítani a gyermekek lelkén, legalábbis ami széppérezésüket, zenei ízlésüket illeti. Ugyanis ha valaki úgy érzi, hogy valamit nemcsak az értelem, hanem az érzelem szintjén is át tud hatni, nagyon fontos, hogy megtanulja továbbadni ezeket.” A Kerekecske-esztendőcske koncertturné során sikerül-e megvalósítania ezt az elképzelést?

– Ez a kijelentés elsősorban zenetanári vonatkozású. Jelenleg Sepsiszentgyörgyön élek, itt tanítok, azaz próbálok mindazt átadni, amivel rendelkezem. Ez többé-kevésbé sikerül – habár óvatosan merek nyilatkozni az eredményességről, hiszen azt mindig a gyakorlat igazolja. A Kerekecske-esztendőcske lemez dalai mögött is vannak szándékok, közülük az egyik legfontosabb az élő muzsika varázsának a megköstöltatása, egy olyan



Orbán Ferenc: tíz évi kitaró munka kezdi érlelni gyümölcsét

igény születésének megsegítése, mely nem mellőzi a majdani fiatal- és felnőtt létekből sem ezt a csodát.

– Több hangszeren játszik, meg tudja szólaltatni a mandolint, a gitárt, de játszik hegedűn is. Egy személyben egy teljes zenekart tud képviselni, sőt a gyermekalbum dallamát és szövegét is ön írta. Szeret egyedül dolgozni, inspirálja a magány?

– Néha rákényszerül az ember, hogy magára zárja az ajtót. Nálam általában ilyen az alkotás folyamán történik. Szerencsésnek mondhatom magam, hisz egy olyan városban élek, ahol olyan zenészek vesznek körül, akikkel hatékonyan együtt tudok muzsikálni. Elégséges, ha csak a legutóbbi, Evilági lemezre és annak élőzenei megnyilvánulásaira gondolok. Visszatérve a kerekecskére, nemcsak a koncertekre, de a lemezre is hívtam muzsikusbárátokat. Nyilvánosan is magányosak szoktak lenni viszont a színházzenei munkáim, nem egyszerű ráhangolódni egy darabra, nemhogy még azt továbbfogalmazni.

– Tízennyolc album kiadásán van túl, erdélyi zenészként hogyan tudja értékesíteni lemezeit?

– Vannak munkáim, amelyek hivatalosan kiadottak, olyan is akad szép számmal, amely ingyen s bérmentve kering a világhálón (az orbanferenc.com-ról is letölthetőek). Az eladott lemezek bizonyos mértékben pótolják a ráfordított anyagi és időbeli fáradságot, de be kell látni, hogy manapság már nem üzlet a CD-árusítás annak ellenére, hogy van egy szűk réteg, amely igényeli. Egy zenésznek manapság inkább a koncertek hoznak fedezetet, és én most kezdem érezni azt, hogy a tíz évi kitaró munka kezdi érlelni gyümölcsét.

Pál Bíborka

HIRDETÉSEK

Kele könyvvar

Csikszereda,
Petőfi Sándor u. 20.
Tel.: 0266-313464
E-mail:
kelekonyvvar@yahoo.ro

Investește în oameni !
O ȘANSĂ PENTRU CEI DIN MEDIUL RURAL

Proiect implementat de
Fundatia CDIMM Maramureș
și ACHIIA (Harghita)

Asociația Centru Harghita de Inovare și Incubare în Afaceri face înscrieri pentru:

**CURSURI GRATUITE DE INSTRUIRE
PENTRU DEZVOLTAREA ABILITĂȚILOR ANTREPRENORIALE**

Cursurile se adresează persoanelor cu domiciliul în mediul rural care sunt în căutarea unui loc de muncă, persoanelor inactive, persoanelor ocupate în agricultura de subsistență și șomerilor din mediul rural.
Locație: **Comuna Ciumani**; Locuri: **15 persoane**; Termen înscriere: **9 decembrie 2011**.
Detalii și înscrieri: **ACHIIA**, Miercurea Ciuc, Str. Harghita nr. 95., Tel: 0266 310491;
e-mail: hr@ruralonline.ro, persoană de contact: Máté Zsófia Info: www.ruralonline.ro; www.fseromania.ro

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane

Ünnepeljen velünk!

November 21 és december 22 között vásároljon 50 lejre, és a 23-i sorsoláson nyerjen egy 2500, 1500 vagy 1000 lej értékű Tulipán vásárlási utalványt!

Tulipán
A város szívében!

BORSEC

Izvor de energie